



新闻热线

中国移动 China Mobile

15906310630

新浪微博: @今日威海

上门来“化缘”偷走一条烟

假尼姑被拘15天,她的“皈依证”是花1.2元买的

本报4月21日讯(记者 王震 通讯员 孙李斌 王晓芳)

19日,假尼姑左某进临港区一农家偷了一条烟,被行政拘留15日、罚款800元。左某交代,她的“皈依证书”是花1.2元从地摊上买的,被她用来当道具四处兜售“护身符”。

19日上午,临港区草庙子镇草庙子村民张某回家,发现

家中物品被翻得乱七八糟,清点发现少了一条中华牌香烟。张某询问邻居得知刚有个尼姑离开。张某在村里四处寻找,最终在村西发现一穿咖啡色长袍的女子。张某不确定尼姑是真是假,也不确定她是否偷了自家香烟,便报了警。

草庙子派出所民警赶到,要求尼姑出示证件。尼姑出示

一本“皈依证书”,这本“皈依证书”非常粗糙,字迹模糊。民警再三询问,“尼姑”最终承认“皈依证书”是她从安徽老家的地摊上花1.2元买的。民警让她打开随身携带的布袋,果然发现了一条中华牌香烟,还有数个塑料“护身符”。“尼姑”交代,她上张某家“化缘”,见家中无人,就翻箱倒柜盗窃。

经查,这个“尼姑”为48岁的妇女左某。在左某老家,很多妇女都假扮尼姑外出靠贩卖佛教用品为生,左某这次买了大量“护身符”到外地,以“化缘”、“积德”名义兜售或索要“香火钱”。

左某被行政拘留15天并处罚款800元,尼姑服、“护身符”等涉案物品被收缴。



慰问

4月20日上午,环翠区民政局组织哈工大(威海)60余位大学生到老年公寓,看望慰问老人,图为学生表演手语舞《大海》。

本报记者 王震
通讯员 孙岩慧 摄影报道

借8000元不还 藏衣柜装失踪

本报4月21日讯(记者 孙丽娟 通讯员 焦阳) 高某借别人8000元钱,迟迟不还还装失踪。在高某父亲协助下,民警用备用钥匙打开高某的房门,在衣柜里找到藏匿多时的高某。当天,高某与借钱人达成还款协议。

数日前,家住高区西涝台的高某向朋友陈某借了8000元钱,当场写了借款协议,允诺到期还钱。近日,眼看到了协议还款日,高某却一直没动静,陈某主动联系高某,但打电话、上门找人,一直找不到高某,担心8000元钱打了水漂,陈某报警。

涝台边防派出所民警到高某住处欲了解情况,几经搜寻,始终见不到高某本人。经多方查询,民警找到高某的父亲,告知高某欠钱一事。高某的父亲拿出高某家的备用钥匙,协助民警进入高某住处。打开房门,民警发现屋内空无一人。

正当民警转身要离开时,衣柜里突然传出响声。民警打开衣柜,发现一男子蹲在柜里,正是高某本人。高某承认,因没钱还款他一直躲避陈某,事发当天,高某听到敲门声,就钻进衣柜躲藏起来。20日,在民警协调下,高某承认错误并与陈某达成还款协议。

得到50颗星的演出—《功夫世家JUMP》

作为韩国文化产品的代表,《功夫世家JUMP》是以跆拳道和武术表演为主的一种东洋功夫艺术,极高难度的身体技巧混合有趣的故事情节,展现了一种全新的非语言类武术喜剧。

作为令全世界疯狂喜爱的韩国文化产品的代表作,《功夫世家JUMP》主要通过非一般的质感和活力吸引观众,6月11日《JUMP》将在威海大剧院精彩上演。

◆ 独具匠心的功夫剧

高难度的武术动作和诙谐幽默的演出诠释出新颖独特的表演意境!以武术为基础的动作和舞蹈,结合巧妙的技巧而展现的新的表演形式。不仅有令人惊叹的功夫动作,还能感受到功夫的刚健和肢体的柔美相碰撞带来的刺激。

“JUMP”自从2003年7月开演以来不仅深受国内外的好评和支持,而且连续两

年在全世界最大的演出艺术节——爱丁堡FRINGE艺术节中票房率第一,在音乐剧的故乡——伦敦孔雀剧院之中,专场演出票售空等,“JUMP”在它每一个所到之处都创出让人难以置信的优秀记录。“JUMP”专用剧场以去年2006年9月在首尔开幕,而纽约百老汇专用剧场在2007年9月开幕,一直在上演。

◆ 与众不同的幽默剧

韩国爆笑功夫剧《功夫世家JUMP》以一个功夫家族为故事背景:武林高手的爷爷,擅长无影腿的父亲,能够在空中自由回转的妈妈,醉拳“达人”叔叔,以及外表敦厚却武艺超群的那个追求这家女儿的“眼镜男”,而两个笨贼也赶来凑热闹,舞台上飞踢、后空翻、跆拳道、TEAKYON等韩国功夫一一上演,其无厘头的爆笑恶搞混杂经典武侠电影剧情

中的“超慢武打动作”,动作花哨目眩,令人捧腹大笑。再加上动感震撼的音乐,使现场演出效果极佳,不断博得全场观众的阵阵喝彩。

华丽的舞台设计,有趣的搞笑情节,个性鲜明的人物角色,一部没有台词,却在恰当的时间点爆发出幽默,让观众有新鲜艺术体验的同时亦能感受非同一般的武术世家无厘头表演。

◆ 精彩不断的剧情

以大家熟悉的家庭做背景,一个个性格鲜明的角色闪亮登场。爷爷,爸爸,妈妈,叔叔,女儿,和一个眼镜背后隐藏着深奥秘密的女婿。还有两个误闯功夫世家的笨贼!

一群行为极其古怪的人,一个不同寻常的“野蛮家族”!不仅让观众有身临其境的感觉,还有机会被选上舞台跟“武林高手”

过招!富有张力的剧情结构和令人捧腹的搞笑表演,完全可以打破国籍限制和语言不通的障碍,让你痛快地大笑一场!

9千余次的演出,350多万名观众观看过JUMP演出。无论男女老少,几乎所有年龄段的观众都很喜欢JUMP秀,并成为JUMP秀的忠实粉丝。



◆ JUMP特征

“JUMP”是迄今为止大家所没有看到过的一种功夫艺术,它能使身体的运动爆发到极致,是一个让人疯狂的舞台。

“JUMP”是飞踢、后空翻、飞檐走壁,武术大师用力顿足时仿佛房基都在抖动;形容枯槁、明显背部受残的老人,突然在舞台飞跃而起,紧接着是一系列令人目眩的

筋斗;在格斗的硝烟中,一支拐杖撞向另一支并将其击碎。

“JUMP”是甚至还有一些以前只能凭借特技和威亚出现在《成龙影视》中的匪夷所思的动作场面,现在被完全搬上了与您近在咫尺的舞台,您甚至可以听到演员出拳时撕破空气的声音,可以看见演员额头渗出的汗水滴在舞台上。

演出时间:2015/6/11 演出地点:威海大剧院

演出票价:50/100/150/200元

售票热线:0631-5351399/5351388